N3meputenb o6 ema BOKY 5.178.404.00-04, -05, -06, -07, -08, -09, -10, -11

(C HOCTMPOBOYHBIMU BUHTaAMM)

TexHu4yeckne XapaKTepPUCTUKn

1. YCnoBHbIN Nnpoxod, MM 25
2. Lluknuyeckunii o6bem, n 0,5
3. MakcumanbHbI pacxod, n/MuH 85
4. MyHuManeHbI pacxog, N/MuH. 5
5. MuHMmanbHbIN n3amepsaembli 06bEM, N 2
6. OcHoBHasa OTHOCKTENbHAasA NOrpeLlHOCTb, % +0,2
7. MakcumaneHoe pabouyee gasneHue, MIMa(krc/cm2) 0,3 (3)
8. MoTeps npu pacxoge 50-55 n/MuH,
MMa, (krc/cm2 ) He Gonee 0,04 (0,4)

43 42 41 40 39 34 38 32 31

1 - BuHT M4x8 TOCT 17473-86

2 - Kpbiwka A3T 8.050.300.01

3 - ManxeTa 1.1-9x22-1 FTOCT8752-79 unn 10x22x7 WANBR70
4 - bont M8x25 NOCT 7798-70

5 - Brynka A3T 8.220.330.01

6 - Kopnyc A3T 8.020.330.01

7 - Mpoknagka A3T 8.683.330.01

8 - Lan6ba A3T 8.942.302.00

9 - Yawka A3T 8.210.334.01

10 - MpyxuHa A3T 8.383.334.01

11 - 3onoTHuk BOKY 7.014.404.08

12 - BUHT M4x12 TOCT 17473-80

13 - BctaBka A3T 7.710.330.01

14 - lWWan6a ctonopHas 9 DIN 6799 unu FOCT 11648-75
15 - larika cneymanbHas BOKY 8.937.400.01
16 - Wtudpt BOKY 8.960.404.01

17 - Brynka BOKY 8.222.400.01

18 - WapwukonoawwunHmk 1000801 JT unm 1000801 FOCT 8338-75
19 - KonbLo 3anopHoe BOKY 8.241.400.01

20 - Ban koneHn4yaTbinn BOKY 8.310.404.01

21 - lanba A3T 8.942.334.01

22 - Btynka BOKY 8.222.404.01

23 - OcHoBaHve BOKY 8.060.404.01

24 - Tvnb3a A3T 8.236.300.02

25 - Kynuca A3T 6.363.334.01-01

26 - Mpoknagka A3T 8.683.300.01

27 - MopweHb A3T 7.014.330.04

28 - ManxeTa A3T 8.687.330.02 M® TY 48-115-11-01
29 - MpyxwuHa A3T 6.382.300.01-02

30 - Konbuo A3T 8.683.330.04

31 - Wanba A3T 8.942.310.03

32 - Wanba 8.65I TOCT 6402-70

33 - bont M8x20 NOCT 7798-70

34 - Konbuo A3T 8.683.330.03

35 - Kpbiwka A3T 8.040.334.01

36 - Kopnyc A3T 8.020.330.02-01

37 - Kynuca A3T 6.363.334.01

38 - bonT cneunanbHbii BOKY 8.920.400.01

39 - Kpbiwka BOKY 6.170.404.01

40 - bonT cneuunanbHbin BOKY 8.920.302.01

41 - Konbuo 005-008-19-2-2 FOCT 9833-73

42 - BUHT perynuposoyHbii BOKY 8.370.404.01
43 - larika M10-6H.5.019 TOCT 5915-70

44 - Konnayok A3T 8.634.330.02

45 - bonT cneuunanbHbin A3T 8.900.330.01



	Каталог.pdf
	Содержание 121208.pdf
	Содержание 12.12.08.doc

	Измеритель 140708.pdf
	ВФКУ 5.178.404.00 Измеритель объема..pdf
	ВФКУ 5.178.404.00-04 Измеритель объема.pdf

	Моноблок 140708.pdf
	АЗТ 5.883.440.01  Моноблок 80М.pdf
	АЗТ 6.900.436.01  Клапан поплавковый.pdf
	АЗТ 5.890.436.05  Клапан запорный.pdf
	АЗТ 6.306.440.00  Вал-ротор.pdf
	АЗТ 5.890.439.02  Клапан перепускной.pdf
	ВФКУ 5.886.300.01  Фильтр моноблока.pdf
	АЗТ 5.883.440.01-01  Моноблок 80М.pdf
	АЗТ 5.890.441.00  Клапан перепускной.pdf
	АЗТ 5.883.440.00  Моноблок 80.pdf
	АЗТ 5.890.436.03  Клапан приемный.pdf
	АЗТ 5.883.441.00  Моноблок 50.pdf
	АЗТ 6.306.441.00  Вал-ротор.pdf
	ВФКУ 5.886.301.00, -01 Фильтр тонкой очистки.pdf

	Насос АЗТ 5.883.430.00.pdf
	АЗТ 5.883.430.00  Насос.pdf
	АЗТ 6.306.430.03  Вал-ротор.pdf
	АЗТ 5.890.430.00  Клапан.pdf

	Газоотделитель  АЗТ 5.886.626.01.pdf
	АЗТ 5.886.626.01  Газоотделитель.pdf
	АЗТ 6.170.626.01  Крышка.pdf

	АЗТ 5.887.679.00  Камера поплавковая.pdf
	АЗТ 5.886.560.00  Фильтр.pdf
	Корпуса  5000, 7000 150708.pdf
	Корпус 5112.pdf
	ВФКУ 6.424.200.01 Стенка передняя.pdf
	ВФКУ 6.468.200.01 Замок.pdf
	АЗТ 6.150.110.02  Стойка.pdf
	АЗТ 6.203.110.00  Направляющая.pdf
	АЗТ 6.151.110.00  Стойка с колодками.pdf
	Корпус 5212.pdf
	АЗТ 6.151.104.02  Стойка с колодкой.pdf
	Корпус 5312.pdf
	АЗТ 6.424.108.01  Стенка передняя.pdf
	Корпус 5412.pdf
	АЗТ 6.424.153.01  Стенка передняя.pdf
	Корпус 5127.pdf
	Корпус 5227.pdf
	Корпус 5327.pdf
	Корпус 5427.pdf
	Корпус 7124.pdf
	Корпус 7221.pdf
	Корпус 7321.pdf
	Корпус 7421.pdf

	Корпус 28 150708.pdf
	Корпус 28.pdf
	АЗТ 6.424.202.01 Стенка передняя.pdf
	АЗТ 6.170.202.06  Крышка с колодкой.pdf
	АЗТ 6.150.202.04  Стойка.pdf
	Корпус 28-16Б.pdf
	ВФКУ 6.424.208.00  Стенка передняя.pdf
	ВФКУ 6.468.200.01-02 Замок.pdf

	Корпуса 4000  190808.pdf
	Корпус  4С111 А.pdf
	ВФКУ 6.150.202.00  Стойка.pdf
	Корпус  4С122 А.pdf
	Корпус БИЗ 4С211.pdf
	Корпус БИЗ 4С222.pdf
	Корпус 4000 С122.pdf
	АЗТ 6.468.195.01 Замок.pdf
	АЗ Т 6. 122.195.11 Колодка.pdf
	АЗТ5.105.189.00 Датчик.pdf


